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Reacciones
q= 6*1,41 = 8,46 kN vertical hacia abajo

qv= 6*1,41*0,707 = 6 kN

qN= 6*1,41*0,707 = 6 kN

MA=0

0,5*8,64+5+10*2,5-10- 2*VE=0 

VE= 9,6 kN



• 83

8,9 kN 9,6 kN
1,9 kN 8,1 kN



N(kN)

0,71*(8,9+1,9)

0,71*(8,9+1,9-6*1,41)

0,71*(1,9-0,44)

1,9
0,44

10-0,44

8,1+1,9



V(kN) 0,71*(8,9-8,46-1,9) 1,9
0,44

1,9-10



8,9 kN 9,6 kN
1,9 kN 8,1 kN



W> 12.2 kNm/140 MPa  →W> 87.15 cm3
→ IPN 16 

W= 117 cm3

Verificamos  140MPa > 12.2/117 cm3+ 10/22.8 cm2

iii)

Máximo V = 10 kN en la barra DF,  el máximo se da en 
el baricentro

Tau =10 kN.68 cm3 /(935 cm4.0.63 cm)= 11.5 MPa



Dic/2023





3 kN

4,5 kN

11 kN

29 kN



N(kN)

3 kN11 kN

7,5 kN29 kN

7,5 kN

Observacion: los signos estan cambiados por el uso de software al graficar



V(kN)



M(kN.m)



Sección con cortante máximo

1) En la barra BD, V= 16,62𝑘𝑁.  𝜏 =
𝑉𝜇

𝐼𝑏
< 𝜏𝑎𝑑𝑚

Sección con mayor momento y directa:

1) En la barra DE con 𝑀 = 29𝑘𝑁𝑚 y 𝑁 = 16,62𝑘𝑁.

2) En la barra EG con 𝑀 = 9𝑘𝑁𝑚 y 𝑁 = 29𝑘𝑁.

𝜎 =
𝑀

𝑊
+

𝑁

𝐴
< 𝜎𝑎𝑑𝑚

Pre dimensiono con 𝑀𝑚𝑎𝑥 = 29𝑘𝑁𝑚: 𝑊 >
𝑀𝑚𝑎𝑥

𝜎𝑎𝑑𝑚 
= 207,1𝑐𝑚3

Tomo PNI 220 para no estar muy cerca del límite: usando valores Max→
𝑀

𝑊
+

𝑁

𝐴
= 111,7𝑀𝑃𝑎 < 𝜎𝑎𝑑𝑚

 𝑊 = 278𝑐𝑚3; 𝐴 = 39,5𝑐𝑚2; 𝐼 = 3060𝑐𝑚4; 𝜇 = 162𝑐𝑚3; 𝑏 = 8,1𝑚𝑚

𝑉𝜇

𝐼𝑏
= 10,9𝑀𝑃𝑎 < 𝜏𝑎𝑑𝑚

1)
𝑀

𝑊
+

𝑁

𝐴
= 108,5𝑀𝑃𝑎 < 𝜎𝑎𝑑𝑚

2)
𝑀

𝑊
+

𝑁

𝐴
= 39,7𝑀𝑃𝑎 < 𝜎𝑎𝑑𝑚

Dimensiono con PNI 220.
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Dimensionado





Arco de 3 Articulaciones

HB

VB
VD

HD



HB

VB

HD

VD
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